









Az olaszok Afrikában.

Róma, jan. 30. A Stefani-ügynökségnek jelentik Adahagmasból mai kelettel: Galliano egész csapatja ma este kitűnő állapotban fegyverekkel és löszerekkel ide érkezett. A hangulat lelkesült.

Róma, jan. 30. A Stefani-ügynökségnek jelentik Adahagmasból: Galliano zászlója, mely ma reggel indult el Hauzen környékéről, ma este 6 órakor érkezett ide. Tegnap este az egész soai hadsereg Hauzenbe érkezett. Barateri tábornok egy orjárányára elébe ment Galliano alezredesnek és kifejezte neki a király és a haza köszönetét egy a tiszték és a fehér, mint a borsószójtók katonák iránt a köztük uralkodó bámulatos szellem és magatartásuk miatt.

Róma, jan. 30. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Barateri összes haderejét, mely 27.000 emberből és 54 ágyúból áll, Depridaga és Adua közt összpontosította. Egy tagnap a törzsar főnökeket és két zászlóalj telt rekognoszkálás azt eredményezte, hogy az ellenség Barateri állását két nap alatt elérheti. (N. Fr. Pr.)

A közönség köréből.

MOSER S.

Élet-Elixir-je

Élet-Elixir-je az életet megerősítő és a betegségek elleni védelemre szolgáló gyógyszer.

A hajdu-böszörményi részvénytársulati takarékpénztár 1886. évi záró beszámolója.

11 forinttal az intézet pénztáráról a Magyar országos központi takarékpénztárnál.

Az intézet pénztáráról a Magyar ipar- és kereskedelmi banknál.

Az igazgatóság. Minő jellemű ember Kellner Manó ur, vajdasági szolgálaton lévén...

KÖZGAZDASÁG.

Besztercebánya, jan. 30. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A besztercebányai kereskedelmi és iparüzemmel központosított egyszemélyes az önálló vállalkozást mellett nyilatkozott.

Bécs, január 30. A mezőgazdasági társaság mai ülésén báró Gudenus, a mezőgazdasági és marhatenyésztési osztály elnöke jelentést tett a Magyarországgal való kiegyezésről.

A magyar posta-takarékpénztár fennállásának tizedik évfordulója. Ez év február 1-én van tíz éve annak, hogy a magyar állam a postatakarékpénztár intézmény létesítését...

Első 700 postahivatal állott a közvetlen célszerűségükre, mely feladatát az idő folyamán az ország valamennyi postahivatala - ma már körülbelül 4000 - felváltotta és ezzel a takarékpénztár felállítását előidézte...

Bevételek kezdettől fogva szép számmal jelentek. Az első két hónapban az intézet 46.546 betétkönyvecskét állított ki, s e szám az első év végén elérte a 106.742-öt.

Az első decemberről a következő januárig elfogyta a munkások által alapított társaság ténnyé, hogy a magyar berendezésű a postatakarékpénztár megnyitása felé meg a hozzáfűzött várakozásoknak, nevezetesen: hogy azon szerpét, hogy egyrészt mint a nép részére a takarékpénztár gyűjtő medencéje legyen, s másrészt, hogy mint sajátos viszonyokhoz alkalmazott clearing-house, a kölcsönös kötelekesség kiegyenlítésére legmegfelelőbb szervezetnek mutatkozik, már eddig is megkapta és ez ma az a jótékony eredmények, melyek társadalmi és közgazdasági szempontból az intézmény részéről eddig is konstatahatók és jövőben várhatók.

Bevételek kezdettől fogva szép számmal jelentek. Az első két hónapban az intézet 46.546 betétkönyvecskét állított ki, s e szám az első év végén elérte a 106.742-öt.

Az első decemberről a következő januárig elfogyta a munkások által alapított társaság ténnyé, hogy a magyar berendezésű a postatakarékpénztár megnyitása felé meg a hozzáfűzött várakozásoknak, nevezetesen: hogy azon szerpét, hogy egyrészt mint a nép részére a takarékpénztár gyűjtő medencéje legyen, s másrészt, hogy mint sajátos viszonyokhoz alkalmazott clearing-house, a kölcsönös kötelekesség kiegyenlítésére legmegfelelőbb szervezetnek mutatkozik, már eddig is megkapta és ez ma az a jótékony eredmények, melyek társadalmi és közgazdasági szempontból az intézmény részéről eddig is konstatahatók és jövőben várhatók.

Bevételek kezdettől fogva szép számmal jelentek. Az első két hónapban az intézet 46.546 betétkönyvecskét állított ki, s e szám az első év végén elérte a 106.742-öt.

Az első decemberről a következő januárig elfogyta a munkások által alapított társaság ténnyé, hogy a magyar berendezésű a postatakarékpénztár megnyitása felé meg a hozzáfűzött várakozásoknak, nevezetesen: hogy azon szerpét, hogy egyrészt mint a nép részére a takarékpénztár gyűjtő medencéje legyen, s másrészt, hogy mint sajátos viszonyokhoz alkalmazott clearing-house, a kölcsönös kötelekesség kiegyenlítésére legmegfelelőbb szervezetnek mutatkozik, már eddig is megkapta és ez ma az a jótékony eredmények, melyek társadalmi és közgazdasági szempontból az intézmény részéről eddig is konstatahatók és jövőben várhatók.

Bevételek kezdettől fogva szép számmal jelentek. Az első két hónapban az intézet 46.546 betétkönyvecskét állított ki, s e szám az első év végén elérte a 106.742-öt.

Az első decemberről a következő januárig elfogyta a munkások által alapított társaság ténnyé, hogy a magyar berendezésű a postatakarékpénztár megnyitása felé meg a hozzáfűzött várakozásoknak, nevezetesen: hogy azon szerpét, hogy egyrészt mint a nép részére a takarékpénztár gyűjtő medencéje legyen, s másrészt, hogy mint sajátos viszonyokhoz alkalmazott clearing-house, a kölcsönös kötelekesség kiegyenlítésére legmegfelelőbb szervezetnek mutatkozik, már eddig is megkapta és ez ma az a jótékony eredmények, melyek társadalmi és közgazdasági szempontból az intézmény részéről eddig is konstatahatók és jövőben várhatók.

Bevételek kezdettől fogva szép számmal jelentek. Az első két hónapban az intézet 46.546 betétkönyvecskét állított ki, s e szám az első év végén elérte a 106.742-öt.

Az első decemberről a következő januárig elfogyta a munkások által alapított társaság ténnyé, hogy a magyar berendezésű a postatakarékpénztár megnyitása felé meg a hozzáfűzött várakozásoknak, nevezetesen: hogy azon szerpét, hogy egyrészt mint a nép részére a takarékpénztár gyűjtő medencéje legyen, s másrészt, hogy mint sajátos viszonyokhoz alkalmazott clearing-house, a kölcsönös kötelekesség kiegyenlítésére legmegfelelőbb szervezetnek mutatkozik, már eddig is megkapta és ez ma az a jótékony eredmények, melyek társadalmi és közgazdasági szempontból az intézmény részéről eddig is konstatahatók és jövőben várhatók.

mondások s ennek kapcsán a visszafizetések gyorsabb meneteire s mégis szemben a visszafizetési üszerek nagyságát, a postatakarékpénztár betétállománya a tizedik év végén kerek öszegben 11 millióval jelentek.

Ezen betétállomány a maga részleteiben tanúsítja, hogy a postatakarékpénztár azon hivatásának, hogy az egész országban a pénzügyi viszonyokat fennálló betétkönyvecskék számban, kitűnik, hogy egy betét kötet követelése nem volt több 40 forintnál, a minthogy tény is, hogy az összes betétkönyvecskék 70%-a oly betétre esik, a kiknek összes követelése egyenkint 10 forint sem halad felül. Jellemző tény ezekben, hogy a magánintézeteknél az átlagos követelés 700-800 forint váltakozik s itt év megfordulva áll az arány, hogy a betétök alig 10%-a olyan, a kiknek követelése csak 10 forintnál. E viszony egyersminden határozott bizonyítja a mellett, hogy a postatakarékpénztár egyáltalában nem versenytárs a magánintézeteknek, hanem hogy a két egyésmint harmadikban kiegészül.

A közeli adatok tanúsítják, hogy a postatakarékpénztár megelégedésel a pénzügyi viszonyok fennállásának tizedik évfordulóján akár üzletkörénel széles alapokra való felkészülést, akár pedig egészséges s fényesnek mondható jövőbeli helyzetét fogva a legbiztos perspektívát nyújtja további fejlődése iránt.

A postatakarékpénztár ezzel kétségtelenül belevonja az államhitel keretébe az egészen északi tökéleket is, a melyek attól egészen távol állottak s ezzel egy tényezővé válik az államhitel megszűnésével. Ebből eddigi funkcionáljának sikerét megítélhetjük azon tényből, hogy egyrészt a postatakarékpénztár névértéke jóval meghaladja a 17 milliót, mely értékpapír állományára nézve megkülönböztetést érdemel, hogy azok értéke az intézet mérlegére a beszerzési áron van felvéve, s hogy ezen ár, viszonytja a jelenlegi árfolyamokhoz, oly kedvező, hogy már ezen árfolyamnyereségben is a postatakarékpénztárnak százezreket mezt, ugyszólván tükös rezervái foglaltak: viszont a betétök részére a postatakarékpénztár követeléseivel vásárolt értékek névértéke túlhaladja a hat milliót, a mely értékek közül a postatakarékpénztárnál 1.797.950 forint névérték hagyott a betétök által letétben. A postatakarékpénztár által az év alatt vásárolt értékpapírok névértéke 23.261.920 forint megelégedésel a pénzügyi viszonyok fennállásának tizedik évfordulóján akár üzletkörénel széles alapokra való felkészülést, akár pedig egészséges s fényesnek mondható jövőbeli helyzetét fogva a legbiztos perspektívát nyújtja további fejlődése iránt.

A postatakarékpénztár ezzel kétségtelenül belevonja az államhitel keretébe az egészen északi tökéleket is, a melyek attól egészen távol állottak s ezzel egy tényezővé válik az államhitel megszűnésével. Ebből eddigi funkcionáljának sikerét megítélhetjük azon tényből, hogy egyrészt a postatakarékpénztár névértéke jóval meghaladja a 17 milliót, mely értékpapír állományára nézve megkülönböztetést érdemel, hogy azok értéke az intézet mérlegére a beszerzési áron van felvéve, s hogy ezen ár, viszonytja a jelenlegi árfolyamokhoz, oly kedvező, hogy már ezen árfolyamnyereségben is a postatakarékpénztárnak százezreket mezt, ugyszólván tükös rezervái foglaltak: viszont a betétök részére a postatakarékpénztár követeléseivel vásárolt értékek névértéke túlhaladja a hat milliót, a mely értékek közül a postatakarékpénztárnál 1.797.950 forint névérték hagyott a betétök által letétben. A postatakarékpénztár által az év alatt vásárolt értékpapírok névértéke 23.261.920 forint megelégedésel a pénzügyi viszonyok fennállásának tizedik évfordulóján akár üzletkörénel széles alapokra való felkészülést, akár pedig egészséges s fényesnek mondható jövőbeli helyzetét fogva a legbiztos perspektívát nyújtja további fejlődése iránt.

A postatakarékpénztár ezzel kétségtelenül belevonja az államhitel keretébe az egészen északi tökéleket is, a melyek attól egészen távol állottak s ezzel egy tényezővé válik az államhitel megszűnésével. Ebből eddigi funkcionáljának sikerét megítélhetjük azon tényből, hogy egyrészt a postatakarékpénztár névértéke jóval meghaladja a 17 milliót, mely értékpapír állományára nézve megkülönböztetést érdemel, hogy azok értéke az intézet mérlegére a beszerzési áron van felvéve, s hogy ezen ár, viszonytja a jelenlegi árfolyamokhoz, oly kedvező, hogy már ezen árfolyamnyereségben is a postatakarékpénztárnak százezreket mezt, ugyszólván tükös rezervái foglaltak: viszont a betétök részére a postatakarékpénztár követeléseivel vásárolt értékek névértéke túlhaladja a hat milliót, a mely értékek közül a postatakarékpénztárnál 1.797.950 forint névérték hagyott a betétök által letétben. A postatakarékpénztár által az év alatt vásárolt értékpapírok névértéke 23.261.920 forint megelégedésel a pénzügyi viszonyok fennállásának tizedik évfordulóján akár üzletkörénel széles alapokra való felkészülést, akár pedig egészséges s fényesnek mondható jövőbeli helyzetét fogva a legbiztos perspektívát nyújtja további fejlődése iránt.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

A malmok természetközeli. A malomgyékek beható tanácskozások után azt a határozatot hozta, hogy az e hónap 15-ike óta érvényben levő és közös megállapodás alapján elhatározott üzemrendezést ismét megszünteti és az egyes malmok tetszésére bízta, hogy a teljes üzemet újul fölvégyék.

A budapest-budafoki villamos helyi érdekei vasut engedélyezési tárgyalása és hó 21-én és folytatva az év 27-én, illetve 28-án tartották meg. A tárgyalás folyamán a fővárosi központi tanácsnak képviselői, Budapest székes fővárosi közönségének képviselőivel egyetértőleg tárgyaltak a tervezett villamos vasutat egész hosszában helyi érdekei vasutát leendő engedélyezéséről. A bizottság azonban ezt az álláspontot nem fogadta el a budapest-budafoki villamos vasutat, mint h. é. vasutalómány engedélyezési feltételeit a következőkben állapította meg, illetve hozta javaslatba. A vasutalómány hossza 8,53 kilométer s a budapesti vátházterítől a Duna jobb partján részben leendő a déli oldalról kiágazólag, Albertfalván keresztül a magyar kir. államasutak budafoki állomásig vezetettnek. A villamos üzem az amerikai Trolly-rendszer szerint, a motoroknál párhuzamos kapcsolással leendő rendezendő s a sínek vasvezeték gyantát felhasználhatók. A felépítmény 1,435 méter nyomtávval és általában egy rendszer szerint készítenék, mely közutakon, utcákon és köztereken vezetett vonalvezetésen a vasúdjárármű részben a közút járműveknek a vasúdjárármű részben a közúti közlekedést akadálytalanul és nehézség nélkül megengedi. A villamos üzem céljaira szolgáló egyenáramú fűtőszelvény 500 voltnál magasabb nem lehet. A tényleges építési és üzletberendezési tőke 1,105.300 forint, melyből forgalmi eszközök beszerzése 150.000 forint fordítandó. Az eszter, ha a pályá szelvényi jövedelme a tényleges építési és üzletberendezési tőké 7%-át meghaladja, akkor a kereskedelmiügyi miniszter rendelkezésére köteles leendő a működés végéig minden kártalanul nélkül kifizetni. A pályá az engedélyezést követően számított egy év alatt közforgalomra helyezendő. Kötelezettséget vállal végül engedélyt kérő, hogy a kereskedelmiügyi miniszter kívánataira vonatkozólag Tegy-Tény megköszönésben a fennálló kiágazólag tárgyazon határhátáron a Török-Bálint felé szarnyvonatát létesít.

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Az országos magyar gazdasági egyesület szülőhelyi és horvát szakszervezete ma délután 4 órakor a közleken gróf Zselénky Róbert elnöklete alatt ülést tartott. Az ülésen részletes tárgyalásra került a Hódmezővásárhelyi elpusztított szőlők felújítására vonatkozóan tárgyában dr. Darányi Ignác földművelésügyi miniszter általa képviselőházihoz benyújtott törvényjavaslat, melyet a miniszter véleményével együtt küldött meg a gazdasági egyesületnek. A tárgyalás megkezdése előtt Bernáth Béla ismertette röviden a dr. Gróter László tőképítési aljai felbontások által feltalált új osztályozási eljárást, mely módszer ellátja az angol párosítást s helyette az egyszerű párosítást alkalmazza s e célra egy költségvetés talált fel; az általi eljárást az Országos magyar gazdasági egyesület február havában rendezendő gazdasági előadás alkalmával fogja a nevezett felbontások bemutatni. Ezután áttért a szakszervezati törvényjavaslat tárgyalására, melynek első pontját a szakszervezati előadás az új módosításait, melyet a képviselőház február 15-én elfogadott, megvitatta, azonban azt a szakszervezati pontot Baross Károly javaslatával, nevezetesen, hogy a vincerelőkörök felállítását az Országos magyar gazdasági egyesület nem sorolja az állam feladatok közé, hanem a törvényhatóságok, gazdasági egyetkek s nagyobb helygészek stb. feladatának ismeri az állam támogatását és felügyeletét mellett. A munkásérv megoldását s vincerelőkörök körébe utalódandó tartja, kívánja a gyakorlati kísérletet decentralizálással s egyenlítő végrehajtással állami támogatás mellett. Míg a központon tervevet gazdasági fősök nem létesül, a központi szülözet kísérleti állomás a budai kerületi tanácsoknál kapcsolatosan létesítendő; s gazdasági tanácsoknál pedig szülözetek szervezendők. A szakszervezati törvényjavaslat 2. §-a pontjait báró Radossevicz Tócsa és Dobóczy Lajos miniszter elnökölték, valamint az általános világhatalom elnöke, Flérek Vitéz adta alkalmat a javaslat 5. pontjára, mely részletek, hogy mely területek részeseit a törvényhatóságok elnökében. Beható vita után, melyben Koppány Géza, Enyedy Lukács, Löcherer Andor, bár. Radossevicz és Hagara Viktor vettek részt, a szakszervezati Bernáth Béla azon módosítással fogadta el a pontot, hogy a már feljuttatott által álló szülözetek tulajdonosai s részesei közt különben a budai kerületi tanácsoknál kapcsolatosan létesítendő; s gazdasági tanácsoknál pedig szülözetek szervezendők. A szakszervezati törvényjavaslat 2. §-a pontjait báró Radossevicz Tócsa és Dobóczy Lajos miniszter elnökölték, valamint az általános világhatalom elnöke, Flérek Vitéz adta alkalmat a javaslat 5. pontjára, mely részletek, hogy mely területek részeseit a törvényhatóságok elnökében. Beható vita után, melyben Koppány Géza, Enyedy Lukács, Löcherer Andor, bár. Radossevicz és Hagara Viktor vettek részt, a szakszervezati Bernáth Béla azon módosítással fogadta el a pontot, hogy a már feljuttatott által álló szülözetek tulajdonosai s részesei közt különben a budai kerületi tanácsoknál kapcsolatosan létesítendő; s gazdasági tanácsoknál pedig szülözetek szervezendők.

Az országos magyar gazdasági egyesület szülőhelyi és horvát szakszervezete ma délután 4 órakor a közleken gróf Zselénky Róbert elnöklete alatt ülést tartott. Az ülésen részletes tárgyalásra került a Hódmezővásárhelyi elpusztított szőlők felújítására vonatkozóan tárgyában dr. Darányi Ignác földművelésügyi miniszter általa képviselőházihoz benyújtott törvényjavaslat, melyet a miniszter véleményével együtt küldött meg a gazdasági egyesületnek. A tárgyalás megkezdése előtt Bernáth Béla ismertette röviden a dr. Gróter László tőképítési aljai felbontások által feltalált új osztályozási eljárást, mely módszer ellátja az angol párosítást s helyette az egyszerű párosítást alkalmazza s e célra egy költségvetés talált fel; az általi eljárást az Országos magyar gazdasági egyesület február havában rendezendő gazdasági előadás alkalmával fogja a nevezett felbontások bemutatni. Ezután áttért a szakszervezati törvényjavaslat tárgyalására, melynek első pontját a szakszervezati előadás az új módosításait, melyet a képviselőház február 15-én elfogadott, megvitatta, azonban azt a szakszervezati pontot Baross Károly javaslatával, nevezetesen, hogy a vincerelőkörök felállítását az Országos magyar gazdasági egyesület nem sorolja az állam feladatok közé, hanem a törvényhatóságok, gazdasági egyetkek s nagyobb helygészek stb. feladatának ismeri az állam támogatását és felügyeletét mellett. A munkásérv megoldását s vincerelőkörök körébe utalódandó tartja, kívánja a gyakorlati kísérletet decentralizálással s egyenlítő végrehajtással állami támogatás mellett. Míg a központon tervevet gazdasági fősök nem létesül, a központi szülözet kísérleti állomás a budai kerületi tanácsoknál kapcsolatosan létesítendő; s gazdasági tanácsoknál pedig szülözetek szervezendők. A szakszervezati törvényjavaslat 2. §-a pontjait báró Radossevicz Tócsa és Dobóczy Lajos miniszter elnökölték, valamint az általános világhatalom elnöke, Flérek Vitéz adta alkalmat a javaslat 5. pontjára, mely részletek, hogy mely területek részeseit a törvényhatóságok elnökében. Beható vita után, melyben Koppány Géza, Enyedy Lukács, Löcherer Andor, bár. Radossevicz és Hagara Viktor vettek részt, a szakszervezati Bernáth Béla azon módosítással fogadta el a pontot, hogy a már feljuttatott által álló szülözetek tulajdonosai s részesei közt különben a budai kerületi tanácsoknál kapcsolatosan létesítendő; s gazdasági tanácsoknál pedig szülözetek szervezendők.

Az országos magyar gazdasági egyesület szülőhelyi és horvát szakszervezete ma délután 4 órakor a közleken gróf Zselénky Róbert elnöklete alatt ülést tartott. Az ülésen részletes tárgyalásra került a Hódmezővásárhelyi elpusztított szőlők felújítására vonatkozóan tárgyában dr. Darányi Ignác földművelésügyi miniszter általa képviselőházihoz benyújtott törvényjavaslat, melyet a miniszter véleményével együtt küldött meg a gazdasági egyesületnek. A tárgyalás megkezdése előtt Bernáth Béla ismertette röviden a dr. Gróter László tőképítési aljai felbontások által feltalált új osztályozási eljárást, mely módszer ellátja az angol párosítást s helyette az egyszerű párosítást alkalmazza s e célra egy költségvetés talált fel; az általi eljárást az Országos magyar gazdasági egyesület február havában rendezendő gazdasági előadás alkalmával fogja a nevezett felbontások bemutatni. Ezután áttért a szakszervezati törvényjavaslat tárgyalására, melynek első pontját a szakszervezati előadás az új módosításait, melyet a képviselőház február 15-én elfogadott, megvitatta, azonban azt a szakszervezati pontot Baross Károly javaslatával, nevezetesen, hogy a vincerelőkörök felállítását az Országos magyar gazdasági egyesület nem sorolja az állam feladatok közé, hanem a törvényhatóságok, gazdasági egyetkek s nagyobb helygészek stb. feladatának ismeri az állam támogatását és felügyeletét mellett. A munkásérv megoldását s vincerelőkörök körébe utalódandó tartja, kívánja a gyakorlati kísérletet decentralizálással s egyenlítő végrehajtással állami támogatás mellett. Míg a központon tervevet gazdasági fősök nem létesül, a központi szülözet kísérleti állomás a budai kerületi tanácsoknál kapcsolatosan létesítendő; s gazdasági tanácsoknál pedig szülözetek szervezendők. A szakszervezati törvényjavaslat 2. §-a pontjait báró Radossevicz Tócsa és Dobóczy Lajos miniszter elnökölték, valamint az általános világhatalom elnöke, Flérek Vitéz adta alkalmat a javaslat 5. pontjára, mely részletek, hogy mely területek részeseit a törvényhatóságok elnökében. Beható vita után, melyben Koppány Géza, Enyedy Lukács, Löcherer Andor, bár. Radossevicz és Hagara Viktor vettek részt, a szakszervezati Bernáth Béla azon módosítással fogadta el a pontot, hogy a már feljuttatott által álló szülözetek tulajdonosai s részesei közt különben a budai kerületi tanácsoknál kapcsolatosan létesítendő; s gazdasági tanácsoknál pedig szülözetek szervezendők.

Az országos magyar gazdasági egyesület szülőhelyi és horvát szakszervezete ma délután 4 órakor a közleken gróf Zselénky Róbert elnöklete alatt ülést tartott. Az ülésen részletes tárgyalásra került a Hódmezővásárhelyi elpusztított szőlők felújítására vonatkozóan tárgyában dr. Darányi Ignác földművelésügyi miniszter általa képviselőházihoz benyújtott törvényjavaslat, melyet a miniszter véleményével együtt küldött meg a gazdasági egyesületnek. A tárgyalás megkezdése előtt Bernáth Béla ismertette röviden a dr. Gróter László tőképítési aljai felbontások által feltalált új osztályozási eljárást, mely módszer ellátja az angol párosítást s helyette az egyszerű párosítást alkalmazza s e célra egy költségvetés talált fel; az általi eljárást az Országos magyar gazdasági egyesület február havában rendezendő gazdasági előadás alkalmával fogja a nevezett felbontások bemutatni. Ezután áttért a szakszervezati törvényjavaslat tárgyalására, melynek első pontját a szakszervezati előadás az új módosításait, melyet a képviselőház február 15-én elfogadott, megvitatta, azonban azt a szakszervezati pontot Baross Károly javaslatával, nevezetesen, hogy a vincerelőkörök felállítását az Országos magyar gazdasági egyesület nem sorolja az állam feladatok közé, hanem a törvényhatóságok, gazdasági egyetkek s nagyobb helygészek stb. feladatának ismeri az állam támogatását és felügyeletét mellett. A munkásérv megoldását s vincerelőkörök körébe utalódandó tartja, kívánja a gyakorlati kísérletet decentralizálással s egyenlítő végrehajtással állami támogatás mellett. Míg a központon tervevet gazdasági fősök nem létesül, a központi szülözet kísérleti állomás a budai kerületi tanácsoknál kapcsolatosan létesítendő; s gazdasági tanácsoknál pedig szülözetek szervezendők. A szakszervezati törvényjavaslat 2. §-a pontjait báró Radossevicz Tócsa és Dobóczy Lajos miniszter elnökölték, valamint az általános világhatalom elnöke, Flérek Vitéz adta alkalmat a javaslat 5. pontjára, mely részletek, hogy mely területek részeseit a törvényhatóságok elnökében. Beható vita után, melyben Koppány Géza, Enyedy Lukács, Löcherer Andor, bár. Radossevicz és Hagara Viktor vettek részt, a szakszervezati Bernáth Béla azon módosítással fogadta el a pontot, hogy a már feljuttatott által álló szülözetek tulajdonosai s részesei közt különben a budai kerületi tanácsoknál kapcsolatosan létesítendő; s gazdasági tanácsoknál pedig szülözetek szervezendők.

Az országos magyar gazdasági egyesület szülőhelyi és horvát szakszervezete ma délután 4 órakor a közleken gróf Zselénky Róbert elnöklete alatt ülést tartott. Az ülésen részletes tárgyalásra került a Hódmezővásárhelyi elpusztított szőlők felújítására vonatkozóan tárgyában dr. Darányi Ignác földművelésügyi miniszter általa képviselőházihoz benyújtott törvényjavaslat, melyet a miniszter véleményével együtt küldött meg a gazdasági egyesületnek. A tárgyalás megkezdése előtt Bernáth Béla ismertette röviden a dr. Gróter László tőképítési aljai felbontások által feltalált új osztályozási eljárást, mely módszer ellátja az angol párosítást s helyette az egyszerű párosítást alkalmazza s e célra egy költségvetés talált fel; az általi eljárást az Országos magyar gazdasági egyesület február havában rendezendő gazdasági előadás alkalmával fogja a nevezett felbontások bemutatni. Ezután áttért a szakszervezati törvényjavaslat tárgyalására, melynek első pontját a szakszervezati előadás az új módosításait, melyet a képviselőház február 15-én elfogadott, megvitatta, azonban azt a szakszervezati pontot Baross Károly javaslatával, nevezetesen, hogy a vincerelőkörök felállítását az Országos magyar gazdasági egyesület nem sorolja az állam feladatok közé, hanem a törvényhatóságok, gazdasági egyetkek s nagyobb helygészek stb. feladatának ismeri az állam támogatását és felügyeletét mellett. A munkásérv megoldását s vincerelőkörök körébe utalódandó tartja, kívánja a gyakorlati kísérletet decentralizálással s egyenlítő végrehajtással állami támogatás mellett. Míg a központon tervevet gazdasági fősök nem létesül, a központi szülözet kísérleti állomás a budai kerületi tanácsoknál kapcsolatosan létesítendő; s gazdasági tanácsoknál pedig szülözetek szervezendők. A szakszervezati törvényjavaslat 2. §-a pontjait báró Radossevicz Tócsa és Dobóczy Lajos miniszter elnökölték, valamint az általános világhatalom elnöke, Flérek Vitéz adta alkalmat a javaslat 5. pontjára, mely részletek, hogy mely területek részeseit a törvényhatóságok elnökében. Beható vita után, melyben Koppány Géza, Enyedy Lukács, Löcherer Andor, bár. Radossevicz és Hagara Viktor vettek részt, a szakszervezati Bernáth Béla azon módosítással fogadta el a pontot, hogy a már feljuttatott által álló szülözetek tulajdonosai s részesei közt különben a budai kerületi tanácsoknál kapcsolatosan létesítendő; s gazdasági tanácsoknál pedig szülözetek szervezendők.

Az országos magyar gazdasági egyesület szülőhelyi és horvát szakszervezete ma délután 4 órakor a közleken gróf Zselénky Róbert elnöklete alatt ülést tartott. Az ülésen részletes tárgyalásra került a Hódmezővásárhelyi elpusztított szőlők felújítására vonatkozóan tárgyában dr. Darányi Ignác földművelésügyi miniszter általa képviselőházihoz benyújtott törvényjavaslat, melyet a miniszter véleményével együtt küldött meg a gazdasági egyesületnek. A tárgyalás megkezdése előtt Bernáth Béla ismertette röviden a dr. Gróter László tőképítési aljai felbontások által feltalált új osztályozási eljárást, mely módszer ellátja az angol párosítást s helyette az egyszerű párosítást alkalmazza s e célra egy költségvetés talált fel; az általi eljárást az Országos magyar gazdasági egyesület február havában rendezendő gazdasági előadás alkalmával fogja a nevezett felbontások bemutatni. Ezután áttért a szakszervezati törvényjavaslat tárgyalására, melynek első pontját a szakszervezati előadás az új módosításait, melyet a képviselőház február 15-én elfogadott, megvitatta, azonban azt a szakszervezati pontot Baross Károly javaslatával, nevezetesen, hogy a vincerelőkörök felállítását az Országos magyar gazdasági egyesület nem sorolja az állam feladatok közé, hanem a törvényhatóságok, gazdasági egyetkek s nagyobb helygészek stb. feladatának ismeri az állam támogatását és felügyeletét mellett. A munkásérv megoldását s vincerelőkörök körébe utalódandó tartja, kívánja a gyakorlati kísérletet decentralizálással s egyenlítő végrehajtással állami támogatás mellett. Míg a központon tervevet gazdasági fősök nem létesül, a központi szülözet kísérleti állomás a budai kerületi tanácsoknál kapcsolatosan létesítendő; s gazdasági tanácsoknál pedig szülözetek szervezendők. A szakszervezati törvényjavaslat 2. §-a pontjait báró Radossevicz Tócsa és Dobóczy Lajos miniszter elnökölték, valamint az általános világhatalom elnöke, Flérek Vitéz adta alkalmat a javaslat 5. pontjára, mely részletek, hogy mely területek részeseit a törvényhatóságok elnökében. Beható vita után, melyben Koppány Géza, Enyedy Lukács, Löcherer Andor, bár. Radossevicz és Hagara Viktor vettek részt, a szakszervezati Bernáth Béla azon módosítással fogadta el a pontot, hogy a már feljuttatott által álló szülözetek tulajdonosai s részesei közt különben a budai kerületi tanácsoknál kapcsolatosan létesítendő; s gazdasági tanácsoknál pedig szülözetek szervezendők.

Az országos magyar gazdasági egyesület szülőhelyi és horvát szakszervezete ma délután 4 órakor a közleken gróf Zselénky Róbert elnöklete alatt ülést tartott. Az ülésen részletes tárgyalásra került a Hódmezővásárhelyi elpusztított szőlők felújítására vonatkozóan tárgyában dr. Darányi Ignác földművelésügyi miniszter általa képviselőházihoz benyújtott törvényjavaslat, melyet a miniszter véleményével együtt küldött meg a gazdasági egyesületnek. A tárgyalás megkezdése előtt Bernáth Béla ismertette röviden a dr. Gróter László tőképítési aljai felbontások által feltalált új osztályozási eljárást, mely módszer ellátja az angol párosítást s helyette az egyszerű párosítást alkalmazza s e célra egy költségvetés talált fel; az általi eljárást az Országos magyar gazdasági egyesület február havában rendezendő gazdasági előadás alkalmával fogja a nevezett felbontások bemutatni. Ezután áttért a szakszervezati törvényjavaslat tárgyalására, melynek első pontját a szakszervezati előadás az új módosításait, melyet a képviselőház február 15-én elfogadott, megvitatta, azonban azt a szakszervezati pontot Baross Károly javaslatával, nevezetesen, hogy a vincerelőkörök felállítását az Országos magyar gazdasági egyesület nem sorolja az állam feladatok közé, hanem a törvényhatóságok, gazdasági egyetkek s nagyobb helygészek stb. feladatának ismeri az állam támogatását és felügyeletét mellett. A munkásérv megoldását s vincerelőkörök körébe utalódandó tartja, kívánja a gyakorlati kísérletet decentralizálással s egyenlítő végrehajtással állami támogatás mellett. Míg a központon tervevet gazdasági fősök nem létesül, a központi szülözet kísérleti állomás a budai kerületi tanácsoknál kapcsolatosan létesítendő; s gazdasági tanácsoknál pedig szülözetek szervezendők. A szakszervezati törvényjavaslat 2. §-a pontjait báró Radossevicz Tócsa és Dobóczy Lajos miniszter elnökölték, valamint az általános világhatalom elnöke, Flérek Vitéz adta alkalmat a javaslat 5. pontjára, mely részletek, hogy mely területek részeseit a törvényhatóságok elnökében. Beható vita után, melyben Koppány Géza, Enyedy Lukács, Löcherer Andor, bár. Radossevicz és Hagara Viktor vettek részt, a szakszervezati Bernáth Béla azon módosítással fogadta el a pontot, hogy a már feljuttatott által álló szülözetek tulajdonosai s részesei közt különben a budai kerületi tanácsoknál kapcsolatosan létesítendő; s gazdasági tanácsoknál pedig szülözetek szervezendők.

Az országos magyar gazdasági egyesület szülőhelyi és horvát szakszervezete ma délután 4 órakor a közleken gróf Zselénky Róbert elnöklete alatt ülést tartott. Az ülésen részletes tárgyalásra került a Hódmezővásárhelyi elpusztított szőlők felújítására vonatkozóan tárgyában dr. Darányi Ignác földművelésügyi miniszter általa képviselőházihoz benyújtott törvényjavaslat, melyet a miniszter véleményével együtt küldött meg a gazdasági egyesületnek. A tárgyalás megkezdése előtt Bernáth Béla ismertette röviden a dr. Gróter László tőképítési aljai felbontások által feltalált új osztályozási eljárást, mely módszer ellátja az angol párosítást s helyette az egyszerű párosítást alkalmazza s e célra egy költségvetés talált fel; az általi eljárást az Országos magyar gazdasági egyesület február havában rendezendő gazdasági előadás alkalmával fogja a nevezett felbontások bemutatni. Ezután áttért a szakszervezati törvényjavaslat tárgyalására, melynek első pontját a szakszervezati előadás az új módosításait, melyet a képviselőház február 15-én elfogadott, megvitatta, azonban azt a szakszervezati pontot Baross Károly javaslatával, nevezetesen, hogy a vincerelőkörök felállítását az Országos magyar gazdasági egyesület nem sorolja az állam feladatok közé, hanem a törvényhatóságok, gazdasági egyetkek s nagyobb helygészek stb. feladatának ismeri az állam támogatását és felügyeletét mellett. A munkásérv megoldását s vincerelőkörök körébe utalódandó tartja, kívánja a gyakorlati kísér





Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... telefon 6354.

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetés felvételkor... telefon 6354.

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk...

Kis hirdetések... telefon 6354.

Breuer nővérek... telefon 6354.

Burger Vilmos... telefon 6354.

Deutsch Julia... telefon 6354.

Toldi Lajos... telefon 6354.

Két fiatal... telefon 6354.

Anniciának!... telefon 6354.

Eladás. Használt és új... telefon 6354.

Elegáns butorok... telefon 6354.

Alkalmazást keres... telefon 6354.

Egy férődzs... telefon 6354.

Oktatás... telefon 6354.

Kecskeméten... telefon 6354.

Törlesztés jelző... telefon 6354.

Lakás és bérlet... telefon 6354.

Gyógyszertár... telefon 6354.

Különféle... telefon 6354.

Nem nőnek való!... telefon 6354.

Alkalmazást nyer... telefon 6354.

Egy szerény fiatal... telefon 6354.

Alkalmazást nyer... telefon 6354.

Egy urasági... telefon 6354.

Forrázó... telefon 6354.

Egy gyakorlott... telefon 6354.

Bizalmi... telefon 6354.

Vétel... telefon 6354.

Használt... telefon 6354.

Lombos szetter... telefon 6354.

Egy közös... telefon 6354.

Alkalmazást keres... telefon 6354.

Egy férődzs... telefon 6354.

Oktatás... telefon 6354.

Kecskeméten... telefon 6354.

Törlesztés jelző... telefon 6354.

Lakás és bérlet... telefon 6354.

Gyógyszertár... telefon 6354.

Különféle... telefon 6354.

Nem nőnek való!... telefon 6354.

Alkalmazást keres... telefon 6354.

Egy férődzs... telefon 6354.

Oktatás... telefon 6354.

Kecskeméten... telefon 6354.

Törlesztés jelző... telefon 6354.

Lakás és bérlet... telefon 6354.

Gyógyszertár... telefon 6354.

Különféle... telefon 6354.

Nem nőnek való!... telefon 6354.

Alkalmazást keres... telefon 6354.

Egy férődzs... telefon 6354.

Oktatás... telefon 6354.

Kecskeméten... telefon 6354.

Törlesztés jelző... telefon 6354.

Lakás és bérlet... telefon 6354.

Gyógyszertár... telefon 6354.

Különféle... telefon 6354.

Nem nőnek való!... telefon 6354.

Alkalmazást keres... telefon 6354.

Egy férődzs... telefon 6354.

Oktatás... telefon 6354.

Kecskeméten... telefon 6354.

Törlesztés jelző... telefon 6354.

Lakás és bérlet... telefon 6354.

Gyógyszertár... telefon 6354.

Különféle... telefon 6354.

Nem nőnek való!... telefon 6354.

Uj gyógyszer-tár

A mai kor igényeinek megfelelően berendezett...

Gr. Károlyi Gábor hagyatéki...

Csödtömegeladás.

Alólított mint vb. Schwarz Gusztáv...

Dr. Weiner Salamon...

Magyar királyi államvasutak.

A magy. kir. államvasutak új helyi személyes...

Magyar királyi államvasutak.

A magy. kir. államvasutak új helyi személyes...

Magyar királyi államvasutak.

A magy. kir. államvasutak új helyi személyes...

Magyar királyi államvasutak.

A magy. kir. államvasutak új helyi személyes...

Magyar királyi államvasutak.

A magy. kir. államvasutak új helyi személyes...

Magyar királyi államvasutak.

A magy. kir. államvasutak új helyi személyes...

Magyar királyi államvasutak.

A magy. kir. államvasutak új helyi személyes...

Magyar királyi államvasutak.

A magy. kir. államvasutak új helyi személyes...

Magyar királyi államvasutak.

A magy. kir. államvasutak új helyi személyes...

Magyar királyi államvasutak.

A magy. kir. államvasutak új helyi személyes...

Magyar királyi államvasutak.

A magy. kir. államvasutak új helyi személyes...

Magyar királyi államvasutak.

A magy. kir. államvasutak új helyi személyes...

Magyar királyi államvasutak.

A magy. kir. államvasutak új helyi személyes...

Magyar királyi államvasutak.

HUZÁS SZERDÁN Magyar osztálysorsjáték... Budapesti lakarekpenzlár

Titkos betegségeket...

Beszenbek Alajos...

Dr. KAJDACS, Gyomor- és vesebajok...

Friedrich János, gyógyszerész...

Raktári Malaczkán...

Dr. Temesi Haster Ödön...

Dr. Herbeth Károly, járási orvos...

Dr. Budai Emil...

Dr. KAJDACS, Gyomor- és vesebajok...

Friedrich János, gyógyszerész...

Raktári Malaczkán...

Dr. Temesi Haster Ödön...

Dr. Herbeth Károly, járási orvos...

IDILT NATHA, KÖHÖGÉS, MELLHURUT

BELENÉSEN BIZTOS SIKERREL HASZNÁLANDÓK

CAPSULES COGNET

Leghatékonyabb gyógyszer MELLBETEGSÉGEK ELLEN

Zeneművek

A budapesti m. kir. opera repertoire ujdonságai

Ujabb operák zongorára.

Operák, teljes zongora-kivonatok, régebbi szerzőktől.

Balletek.

Millenniumi kiállítási sorsjegyek.

45.007 pényszeremény levonás nélkül.

Főnyeremény 1 millió korona.

Az összes nyeremények 9 millió 200.000 korona.

Első húzás 1896. február 5-8-ig.

A sorsjegyek

árak:

Vidéki megrendelőknél a sorsjegyek portamentes beküldéséért...

Kővári Ármin bank- és váltóüzlete

Budapest, Kossuth Lajos-utca 4. Dreher-palota.

1896. HARI

SZERKESZTŐS BUDAPEST, IV. PÁPNÖVELDE

Telefon száma 55...

KÉZIRATOK NEM KÜLDÖNK CSAK BERENDES LEVELEKFO

ELŐZETÉS DI

Vidékre postán v. helyben ház

Egy évi... 30 ft. Egy negy

gyalósító: 3 hús Németország

Francia-, Olasz-, Török-, Gó

országokba, Svájci-, Románia-

valamint amer. országokba, mely

szerződéshez tartoznak, negyedsz

Egy szám ára 6 k

Színház

(1) Minden évben

házi vita a képviselő

ségvetés tárgyalásán

kerül rendszeren a szí

kedése, vagy dekadén

buzgósga, vagy lany

sajnos - végső

gyakrabban vonja le

ziát, mint az emelke

zatal nem mindig

viszonyaink megvil

ósa sem volt oly á

őpen az idén, a miké

közéletével a színhá

szion kívül más hív

son az, hogy mindaz

ezredéves ünnepünk

magyar főváros, hog

ról és művészi viszó

a színházban is me

nek és azzal a tudat

Magyarország ezen a

senyhez a többi ev

A belügyi költség

tárgyalásán szintén

színház kérdése, a

már hónapok óta ar

tak. Különösen háro

a mely körül a vita

az intendánsi állás

töröljék el, a másó

ügyeiket választák

társától és tegyek

reszortjába, a harm

eldöntése, a harm

hivatásuk magaslát

az általános követel

színházainkat egy

nemzeti művészet

pontjai és melegség

A színházi ügyek

ministeri társától r

véleménynek s mi is

színházi rovatunkba

Rámutattunk az elő

választással termés

s a veszedelmekre, a

vezet meghagyásával

és fejlődését fenyege

hatásköre, a mely a

ágára kiterjed, oly

annya elüt és ugys

szet lényegtől, hog

irányzat, vagy kezd

fortumtól aligha ind

is azt bizonyítja, ho

gyaltalban nem tö

s legfőbb akkor ta

figyelemre, a mikor

szon beütött s a k

felzúdul. A kultusz

azonban a művészet

közlebb áll s szinte

a színházi ügyek a

körbe tetésen át

eszmének a megold

Báli

Mit buszi barátom

göttem, a mint ott

bátherem egyik osto

Megfordultam és f

azonnal elcsózt. Egy

egy, a kit azonban

emléseggé miatt tisztelt

csévettünk apróbb társ

rekról és viszonyokról

róla, hogy alaposan tu

oly helyes, bár gyakra

melyet érdemes megsz

Nem buszok

Bizonysan meg

fejét - monda néni

Hajgja a filozófiát: bo

Közönöm szöper

Nyújtsa a karját

Az igazat megvallva, e

ltt vannak az alakok r

közlemben jönnek. Ura

egész csoportja van itt

nevettem és bosznák

sarokba és figyelnék

- Nagyon szívesen

vendre - ez legalább

és sivatagában. A l

lességből vagyok itt és

baduljak.

Pedig látt, itt s

meg, a mi a társaság

az, hogy egy egészen

karolhat át bármely h

az a legesbítőbb: a

magához szorította: a

belezenített a szembe,

szedelmes tükrebe, a

könyven lelt belesz

zét; szóval bizonyos t

Nem gyönyörű

blazirság hangján

gyönyörűsége csak a

férfi lelkeről szölok) h

senki sincs jelen. A

isten jellegetől az öl